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Fl alumno deberi escoger una de las dos opeciones A o B. Cada problema se puntuara
hasta un mdximo de 3 puntos y cada cuestién hasta un maximo de 1 punto.

OPCION A

PROBLEMA 1

En el circuito de la figura, sabemos que por la resistencia de 5 Q circula una intensidad de 2 A,
Obtener:

a) Latensién del generador. (1.5 puntos)
b) La intensidad por cada resistencia de 2 €2. (0.75 puntos)
¢) Laintensidad en cada resistencia de 8 Q. {0.75 puntos)
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PROBLEMA 2

Un motor asincrono monofasico de 0,8 CV, 220 V, cos ¢ = 0,8, 50 Hz, 2850 r.p.m.,
rendimiento a plena carga 0,8, se conecta a una linea de 220 V y 50 Hz. Calcular a plena carga;

a) Potencia absorbida. _' (1 punto)

b) Intensidad. (1 punto)

¢} Momento de rotacién util. _ | {1 punto)
CUESTIONES

1.- Explicar el fendmeno de corrientes parasitas o corrientes de Foucault. ;Cémo se reduce el
valor de estas corrientes en los nicleos ferromagnéticos?

2.- ;,Cual es el valor pico a pico (Vpp) de tensién de una alterna de 110 v. eficaces?

3.~ ¢Puede una linea de corriente alterna bifdsica constar tinicamente de dos conductores?. ;Por
qué? '

4.- Diferenciar la aplicacién de los motores de corriente continua atendiendo al tipo de
excitacion utilizada,
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OPCION B

PROBLEMA 1

En el circuito de la figura el generador tiene una frecuencia de 50 Hz, v los componentes
pasivos tienen los siguientes valores: R =45 Q, I = 100 mH, C = 47 pF. 81 el ampenmetro Al
marca 0,5 A, calcular;

a) Bl valor que marcara el amperimetro A2 (1 punto)
b) El valor del voltimetro (1 punto)

¢) Dibuja un diagrama de fasores que muestren los valores de los voltajes v de las
intensidades correspondientes a los tres componentes del circuito (1 punto)

50 Hz

&)

PROBLEMA 2

Cuando fres bobinas iguales cuyo factor de potencia es 0,8 se conectan en estrella a una red
trifdsica de 380 V 30 Hg, se obtiene una corriente de linea de 20 A. Calcular:

a) Lapotencia activa, reactiva y aparente que consumen. (1 punto)

b) La potencia reactiva de una bateria de condensadores necesaria para mejorar el factor de
potencia de la instalacion a 0,85, y el valor de la nueva intensidad de linea. (1 punto)

c) El valor de la impedancia, resistencia y coeficiente de antoinduccién de cada una de las
bobinas. (1 punte)

CUESTIONES
l.- Ley de Ampere de los circuitos magnéticos.

2.- Dibujar el esquema de un puente rectificador de cuatro diodos conectado en ¢l secundario de
un transformador y que alimenta una carga “R”.

3.- ;Cudl es el papel del conjunto colector-escobilla en una maquina de corriente continua?.
;Qué influencia tiene el aumento del nimero de delgas?.

4.- Caracteristicas de los nicleos de los transformadores en cuanto a la reduccidén de las
pérdidas.
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